
Mergers & Acquisitions
Praktikant/Werkstudent (m/w/d)

Über INFRAVADIS

INFRAVAIDS ist ein innovatives, technologiegetriebenes Unternehmen, das die Rohr- und Kanalinfra-
struktur in die digitale Zukunft führt. Mit eigenen Softwarelösungen, datenbasierten Prozessen und der 
Bündelung lokaler Servicekompetenz schafft INFRAVAIDS eine neue Generation von Infrastrukturser-
vices – präzise, effizient und skalierbar.

Als aktive Buy & Build-Plattform integriert INFRAVAIDS spezialisierte mittelständische Unternehmen 
und entwickelt diese gemeinsam mit ihren Managementteams weiter. Das Leistungsportfolio reicht 
von Inhouse-Sanierung und Spray-Coating-Verfahren über Kanal-TV, Roboterarbeiten bis hin zu Spezial-
reinigung. Wachstum, operative Exzellenz und technologische Skalierung stehen dabei im Mittelpunkt. 

Unterstützt wird INFRAVAIDS von Oakley Capital, einem erfahrenen und engagierten Private-Equity-
Investor, der mit voller Überzeugung hinter der Plattform steht. Oakley Capital bringt neben Kapital 
insbesondere tiefgehende Expertise in Digitalisierung und Skalierung ein und agiert als aktiver Partner 
beim operativen Aufbau und nachhaltigen Wachstum von INFRAVAIDS.

Deine Rolle

Als Praktikant:in M&A & PMI bist du vom ersten Tag an Teil unseres Teams und arbeitest direkt an rea-
len Projekten mit. Du unterstützt bei Akquisitionsprozessen, Unternehmensanalysen und strategischen 
Fragestellungen – und bekommst einen echten Einblick in M&A und Unternehmensaufbau im Mittel-
stand.

Deine Aufgaben

M&A & PMI (Hands-on)

Stellenbeschreibung

Standort: Hanau & Ottobrunn bei München
Umfang: Teilzeit (ca. 40 Std./Woche)

Unterstützung bei Akquisitionsprozessen durch vorbereitende Analysen (Business, Finance, Market)

Mitarbeit bei Due-Diligence-Prüfungen (Commercial / Financial / Operational)

Vorbereitung von Management- und Investorenpräsentationen (Teaser, IC-Paper, Investment        
Memos)

Unterstützung bei Verhandlungs- und Deal-Vorbereitungen, inkl. Strukturierung von Argumentatio-
nen und Unterlagen

Analyse & Modellierung

Weiterentwicklung und Optimierung unserer Bewertungs- und Finanzmodelle (Excel)



Erstellung von Unternehmens- und Marktanalysen zu strategischen Fragestellungen

Benchmarking, Szenarioanalysen und Ableitung von Handlungsempfehlungen

Strategie & Netzwerk

Mitarbeit an der Strategieentwicklung unserer Plattformen und Beteiligungen

Direkter austausch mit Unternehmern, Management Teams, Private Equity Investoren und M&A- Be-
ratern

Was dich auszeichnet

Du studierst Wirtschaftswissenschaften, Wirtschaftsingenieurwesen, Naturwissenschaften oder 
eine vergleichbare Richtung

Idealerweise hast du bereits erste Praktika in z.B. IB, PE, Beratung, Corporate Finance, Strategie, 
Industrie absolviert

Du arbeitest gerne im Team, kannst hast aber ein hohes Maß an Selbstständigkeit und Eigeninitiative

Du bist belastbar, neugierig und kreativ, wenn es darum geht, Lösungen zu finden

Du beherrschst MS Office, insbesondere Excel und PowerPoint

Deutsch und Englisch sprichst du fließend

Was dich auszeichnet

Ein dynamisches Team, das dich in den gesamten Prozess mit einbindet

Sehr steile Lernkurve durch unmittelbare Mitarbeit an Deals und Strategiethemen

Jeden Tag neue Herausforderungen – du wirst viel lernen, schnell wachsen und echten Impact haben

Ein Umfeld, in dem zählt, was du leistest – nicht dein Titel

INFRAVADIS GmbH  
Alte Landstraße 21A, 85521 Ottobrunn 
info@infravadis.com


